

'ബുത്ത ട്രോളിംഗ്' ചാണ്ടി ഉമ്മൻ മറുപടി, 'പോളിങ് മനപ്പൂർവ്വം വൈകിപ്പിച്ചതുതന്നെ'

കോട്ടയം പുതുപ്പള്ളി ഉപതെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ പോളിങ് മനപ്പൂർവ്വം വൈകിപ്പിച്ചതാണെന്ന ആരോപണം ആവർത്തിച്ച് യുഡിഎഫ് ന്ധാനാർത്ഥി ചാണ്ടി ഉമ്മൻ. രാവിലെ കണ്ടതിരക്ക് എങ്ങനെ തടയപ്പെട്ടു? ഇത്രയും ആൾക്കാർ വന്ന് വോട്ട് ചെയ്യാൻ നിന്നിട്ടും എന്തുകൊണ്ട് പോളിങ് ശതമാനം കുറഞ്ഞു? സംഘടിതമായ ശ്രമമുണ്ടായോ എന്ന് തെരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷൻ സഭയും ആലോചിക്കേണ്ടതാണ്- ചാണ്ടി ഉമ്മൻ പറഞ്ഞു. വിദേശരാജ്യങ്ങളിൽ നിന്നുവരുന്ന ആളുകൾ വോട്ട് ചെയ്യാൻ വന്നു. മണിക്കൂറുകൾ കാത്തു നിന്നാണ് ആളുകൾ മടങ്ങിപ്പോയതെന്നും അദ്ദേഹം കുറിച്ചു. പോളിങ് വൈകിയ ബുത്തുകളിലെ തൊട്ടടുത്ത ബുത്തുകളിലെ മെഷീനുകൾക്ക് കുഴപ്പമില്ലെന്നും ആളുകൾ



വെറുതേയിരിക്കുകയാണ്, ബുത്തം മാറ്റിക്കൊടുക്കുന്നതും തെരഞ്ഞെടുപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥരോട് ചാണ്ടി ഉമ്മൻ ചോദിക്കുന്ന വിധിയോ പുറത്തുവന്നിരുന്നു. ഇതിന് പിന്നാലെ, തെരഞ്ഞെടുപ്പ് നടപടി ക്രമങ്ങൾ അറിയാത്ത ആളാണ് ചാണ്ടി ഉമ്മൻ എന്ന തരത്തിൽ സാമൂഹ്യ മാധ്യമങ്ങളിൽ വിമർശനം ഉയർന്നിരുന്നു. ഇതേ

അതാണ് ഉദ്ദേശിച്ചത്. ആളുകളുടെ സമയത്തിന് വിലയില്ലേ? എന്റെ ജനങ്ങളാണ്, അവർ ബുദ്ധിമുട്ടുമ്പോൾ ഞാൻ രാവിലെ മുതൽ ഈ പ്രശ്നം പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. എനിക്ക് നിയമമോ ടെക്നിക്കാലിറ്റിയോ അല്ല പ്രശ്നം, ജനങ്ങളുടെ ബുദ്ധിമുട്ടാണ്. അതിന്റെ പേരിൽ എന്തെങ്കിലും ചെയ്താൽ ഞാനത് കണക്കാക്കുന്നില്ല. സാധാരണക്കാർ വേണ്ടി ഞാൻ സംസാരിക്കും. എന്തുകൊണ്ട് താമസം വന്നു എന്ന് ചോദിക്കുമ്പോൾ പ്രിസൈഡിന്റ് ഓഫീസർ ഉത്തരം നൽകുന്നില്ല. അപ്പോൾ പ്രിസൈഡിന്റ് ഓഫീസറെ സംരക്ഷിക്കാൻ വേണ്ടി പുറത്തുനിന്ന് കുറച്ചുപേർ കയറി വരികയാണ്. യഥാർത്ഥം പുറത്തുനിന്നായിരിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ് അവർ അത് ചെയ്തത്.- അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

വാഹനാപകടത്തിൽ മകൻ മരിച്ചതിന്മാതാവ് ആത്മഹത്യ ചെയ്തു

വൈത്തിരി: മകൻ വാഹനാപകടത്തിൽ മരിച്ചതിന്മാതാവ് ആത്മഹത്യ ചെയ്തു. നെടുമങ്ങാട് മുളമൂർക്കോണം 'അറഫ്'യിൽ സുലൈമാന്റെ ഭാര്യ ഷീജ ബീഗമാണ് ബുധനാഴ്ച രാവിലെ കിണറ്റിൽ ചാടി ജീവനൊടുക്കിയത്. മകൻ പൂക്കോട് സജിൻ മുഹമ്മദ് (28) ചൊവ്വാഴ്ച ഉച്ചക്ക് വെറ്ററിനറി സർവകലാശാല കാമ്പസിൽ കത്തുണ്ടായ വാഹനാപകടത്തിൽ മരിച്ചിരുന്നു. എം.വി.എസ്.സി അവാസന വർഷ വിദ്യാർഥിയായിരുന്നു സജിൻ.



മകന്റെ മരണത്തിൽ മനം നൊന്താണ് മാതാവ് ജീവനൊടുക്കിയത്. മകന്റെ മരണ

വിവരം അറിഞ്ഞ് സജിന്റെ പത്നിയും ബന്ധുക്കളും പൂക്കോട് എത്തിയിരുന്നു. അപകടത്തിൽ വൈത്തിരി പൊലീസ് ഓഫീസർമാരും ഉൾപ്പെടെ മറ്റുള്ളവരും എത്തിയിരുന്നു. എം.വി.എസ്.സി അവാസന വർഷ വിദ്യാർഥിയായിരുന്നു സജിൻ. മരിച്ച അജീബ് ബീഗമാണ് മാതാവ് ചെയ്തത്. മകന്റെ മരണത്തിൽ വൈത്തിരി പൊലീസ് ഓഫീസർമാരും ഉൾപ്പെടെ മറ്റുള്ളവരും എത്തിയിരുന്നു. എം.വി.എസ്.സി അവാസന വർഷ വിദ്യാർഥിയായിരുന്നു സജിൻ.

ബഹ്നൈൽ മലയാളി യുവാവിനെ മരിച്ച നിലയിൽ കണ്ടെത്തി

മനാമ: ബഹ്നൈൽ മലയാളി യുവാവിനെ മരിച്ച നിലയിൽ കണ്ടെത്തി. പൊന്തലിലെ പലമരയ്ക്കു കച്ചവടം നടത്തിയിരുന്ന മലയാളി പൊന്നാനി തീരത്ത് പടിഞ്ഞാറക്കര കോലൻ തൊട്ടി വേലായുധൻ ജയൻ (46) ആണ് മരിച്ചത്. ഹാജിയത്തിലെ താമസ സ്ഥലത്താണ് വേലായുധൻ ജയനെ മരിച്ച നിലയിൽ കണ്ടെത്തിയത്. ആത്മഹത്യയാണെന്നു സംശയിക്കുന്നു. രണ്ട് ദിവസമായി ജയനെ കാണാനില്ലായിരുന്നു. ഫോണിൽ വിളിച്ചിട്ടു മറുപടി ലഭിക്കാത്തതിനെ തുടർന്നു നാട്ടിലെ ബന്ധുക്കൾ ബഹ്നൈലിലെ സുഹൃത്തുക്കളെ വിവരം അറിയിച്ചു. പിന്നാലെ നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിൽ കടയുടെ ഷട്ടർ തുറന്ന നിലയിലായിരുന്നു. ആളെ പക്ഷേ കണ്ടെത്താൻ കഴിഞ്ഞില്ല. സമീപ വാസികൾ താമസ സ്ഥലത്തു പരിശോധന നടത്തിയിട്ടും കണ്ടെത്തിയില്ല. സ്പോൺസർ പൊലീസിൽ പരാതിയും നൽകി.

ബാറിലെ മദ്യവിൽപന പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്ന തരത്തിൽ വീഡിയോ; യൂട്യൂബർക്കെതിരെ വീണ്ടും കേസ്

തിരുവനന്തപുരം: പ്രമുഖ യൂട്യൂബർ മുക്തേഷ് എം നായർക്കെതിരെ രണ്ട് കേസുകൾ കൂടി. ബാറുകളിലെ മദ്യവിൽപന പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്ന നിയമസംഗ്രഹം മധ്യമങ്ങളിൽ വീഡിയോ പങ്കുവെച്ചതിന് കൊട്ടാരക്കര, തിരുവനന്തപുരം എക്സൈസ് ഇൻസ്പെക്ടർമാരാണ് കേസെടുത്തത്. ബാർ ലൈസൻസികളെയും പ്രതി ചേർത്തു.



വിവിധ ഭക്ഷണ ശാലകൾ, ബാറുകളിലെ മദ്യ വിൽപന എന്നിവയെ കുറിച്ച് വീഡിയോ ചിത്രീകരിച്ച് പങ്കുവെച്ചെന്ന യൂട്യൂബർ ആണ് മുക്തേഷ് എം നായർ. നിരവധി ഫോളോവേഴ്സാണ് മുക്തേഷ് എം നായർക്ക് ഉള്ളത്. നേരത്തെ തന്നെ ഇത്

പുതിയ സാമൂഹിക മാധ്യമങ്ങളിൽ വീഡിയോ പങ്കുവെച്ചു എന്നതാണ് കേസ്. കഴിഞ്ഞ ദിവസം കൊല്ലത്ത് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത ബാർ ലൈസൻസിയുടെ കുറിപ്പ് വീഡിയോ ചെയ്തതിന് മുക്തേഷിനെതിരെ ഒരു കേസ് എടുത്തിട്ടുണ്ട്. മദ്യവിൽപനയെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്ന വിധം വീണ്ടും വീഡിയോ ചിത്രീകരിച്ച് സാമൂഹിക മാധ്യമത്തിൽ പങ്കുവെച്ചതിനാണ് കൊട്ടാരക്കര, തിരുവനന്തപുരം റേഞ്ച് കളിലെ എക്സൈസ് ഇൻസ്പെക്ടർമാർ യൂട്യൂബർക്ക് എതിരെ മറ്റു രണ്ടു കേസുകൾ കൂടി എടുത്തത്. അബ്കാരി ചട്ടം ലംഘിച്ചതിന് ബാർ ലൈസൻസികളെയും കേസിൽ പ്രതി ചേർത്തിട്ടുണ്ട്.

എസ് പി ജി ഡയറക്ടർ അരുൺ കുമാർ സിൻഹ അന്തരിച്ചു

തിരുവനന്തപുരം: എസ് പി ജി ഡയറക്ടർ അരുൺ കുമാർ സിൻഹ അന്തരിച്ചു. ദീർഘകാലമായി അർബുദ രോഗബാധിതനായിരുന്ന അദ്ദേഹം ഗുരുശ്വാസം ആശ്വാസത്തിൽ ചികിത്സയിലിരിക്കെ ഇന്ന് രാവിലെയാണ് മരിച്ചത്. 1987 ബാച്ച് കേരള കേന്ദ്ര എൻ്റർപ്രൈസ് ഉദ്യോഗസ്ഥനായ അരുൺ കുമാർ സിൻഹ,

സംസ്ഥാനത്ത് പ്രധാനപ്പെട്ട ചുമതലകൾ വഹിച്ചിട്ടുണ്ട്. നാലുവർഷം മുൻപ് എഡിജിപി ആയിരിക്കേയാണ് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ കേന്ദ്രത്തിലേക്ക് പോയത്. എസ് പി ജി ഡയറക്ടർ ആയിരിക്കേ മെയ് മാസത്തിലാണ് അദ്ദേഹത്തിന്റെ സർവീസ് കാലാവധി അവസാനിച്ചത്. തുടർന്ന് അദ്ദേഹത്തിന് സർവീസ്

നീട്ടിനൽകുകയായിരുന്നു. കാരുക്ഷ്യമേന്മയുള്ള ഉദ്യോഗസ്ഥൻ എന്ന നിലയിലാണ് അദ്ദേഹത്തെ പ്രധാന ചുമതലകൾ തേടിയെത്തിയത്. ബി എസ് എഫിൽ അടക്കം പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ട്. ത്യാർ വെസ്റ്റ് ഹസാൻബാഗ് സഭദരിയായ അരുൺ കുമാർ സിൻഹയ്ക്ക് ഭാര്യയും രണ്ടു മക്കളുമാണ് ഉള്ളത്.

'ബിജെപി വോട്ടുകൾ ചാണ്ടി ഉമ്മൻ വാങ്ങിയിട്ടില്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങൾ ജയിക്കും'; എം വി ഗോവിന്ദൻ

തൃശ്ശൂർ: പുതുപ്പള്ളി ഉപതെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ ബിജെപി വോട്ടുകൾ യുഡിഎഫിലേക്ക് പോയതോ എന്ന് സംശയമുണ്ടെന്ന് സിപിഎം സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി എം വി ഗോവിന്ദൻ. പുതുപ്പള്ളിയിൽ ബിജെപിക്ക് 19,000 വോട്ടുണ്ട്. അത് യുഡിഎഫ് വാങ്ങിയോ എന്ന് നല്ല സംശയമുണ്ട്. ബിജെപി വോട്ട് ചാണ്ടി ഉമ്മൻ വാങ്ങിയല്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങൾ ജയിക്കും.- എം വി ഗോവിന്ദൻ പറഞ്ഞു. ആറ് ജയിച്ചാലും വലിയ ഭൂരിപക്ഷമുണ്ടാകില്ല. വോട്ടിങ് വൈകിപ്പിച്ചെന്ന ആരോപണം വെറുതേയാണെന്ന് കല



കൂർ തന്നെ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടെന്നും അദ്ദേഹം കുറിച്ചു. അതേ സമയം, പോളിങ് മനപ്പൂർവ്വം വൈകിപ്പിച്ചതാണെന്ന ആരോപണം ആവർത്തിച്ച് യുഡിഎഫ് ന്ധാനാർത്ഥി ചാണ്ടി ഉമ്മൻ പറഞ്ഞു. രാവിലെ കണ്ട

തിരക്ക് എങ്ങനെ തടയപ്പെട്ടു? ഇത്രയും ആൾക്കാർ വന്ന് വോട്ട് ചെയ്യാൻ നിന്നിട്ടും എന്തുകൊണ്ട് പോളിങ് ശതമാനം കുറഞ്ഞു? സംഘടിതമായ ശ്രമമുണ്ടായോ എന്ന് തെരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷൻ സഭയും ആലോചിക്കേണ്ടതാണ്- ചാണ്ടി ഉമ്മൻ പറഞ്ഞു. വിദേശരാജ്യങ്ങളിൽ നിന്നുവരുന്ന ആളുകൾ വോട്ട് ചെയ്യാൻ വന്നു. മണിക്കൂറുകൾ കാത്തുനിന്നാണ് ആളുകൾ മടങ്ങിപ്പോയതെന്നും അദ്ദേഹം കുറിച്ചു. പോളിങ് ശതമാനം കുറഞ്ഞു എന്ന് ചോദിക്കുമ്പോൾ പ്രിസൈഡിന്റ് ഓഫീസർ ഉത്തരം നൽകുന്നില്ല. അപ്പോൾ പ്രിസൈഡിന്റ് ഓഫീസറെ സംരക്ഷിക്കാൻ വേണ്ടി പുറത്തുനിന്ന് കുറച്ചുപേർ കയറി വരികയാണ്. യഥാർത്ഥം പുറത്തുനിന്നായിരിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ് അവർ അത് ചെയ്തത്.- അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

കരുവന്നൂർ സഹകരണ ബാങ്ക് തട്ടിപ്പുകേസ്

ഇഡിക്ക് മുന്നിൽ ഹാജരാകുമെന്ന് എ സി മൊയ്തീൻ

കൊച്ചി: കരുവന്നൂർ സഹകരണ ബാങ്ക് തട്ടിപ്പുകേസിൽ ഇഡിക്ക് മുന്നിൽ ഹാജരാകുമെന്ന് സി.പി.എം നേതാവ് എ സി മൊയ്തീൻ. കേസിൽ 11ന് കൊച്ചി ഓഫീസിൽ ചോദ്യം ചെയ്യലിന് ഹാജരാകാൻ ആവശ്യപ്പെട്ട് എ സി മൊയ്തീൻ ഇഡി വീണ്ടും നോട്ടീസ് നൽകിയിരുന്നു. 11ന് തന്നെ ചോദ്യം ചെയ്യലിനായി ഇഡിക്ക് മുന്നിൽ ഹാജരാകുമെന്ന് എ സി മൊയ്തീൻ അറിയിച്ചു. ഇഡി ആവശ്യപ്പെട്ട രേഖകളും ഹാജരാക്കും. നിയമസഭ സമ്മേളനം നടക്കുന്ന സമയമാ



ബാങ്കിലും ഹാജരാകുമെന്നും മൊയ്തീൻ വ്യക്തമാക്കി.

മൊയ്തീൻ മുന്നാമ്പരണയാണ് ഇഡി നോട്ടീസ് നൽകുന്നത്

'ലൈംഗിക ബന്ധം സമ്മതത്തോടെയെന്ന് വാട്സ്ആപ്പ് ചാറ്റിൽ വ്യക്തം'; പ്രതിക്ക് മുൻകൂർ ജാമ്യം

കൊച്ചി: വാട്സ്ആപ്പ് ചാറ്റ് സ്ക്രീൻഷോട്ട് തെളിവായി സ്വീകരിച്ച് ബന്ധുസംഗ കേസിൽ പ്രതിക്കു മുൻകൂർ ജാമ്യം നൽകി ഹൈക്കോടതി ഉത്തരവ്. ലൈംഗിക ബന്ധം സമ്മതത്തോടെയാണെന്നതിനു ചാറ്റിൽ തെളിവുണ്ടെന്ന് ചൂണ്ടിക്കാട്ടിയതാണ് ഹൈക്കോടതി നടപടി. ഹോട്ടൽ മുറിയിൽ വച്ച് മദ്യം നൽകി മയക്കി രണ്ടു പേർ പേർ സ ബന്ധുസംഗം ചെയ്തതന്ന കേസിലാണ് ഉത്തരവ്. രണ്ടാം



പ്രതിയാണ് മുൻകൂർ ജാമ്യത്തിനായി കോടതിയെ സമീപിച്ചത്. പ്രതി മുറിയിൽ ഉണ്ടെന്ന് അറിഞ്ഞുകൊണ്ട്, സമയേയായാണ് യുവതി ഹോട്ടലിലേക്കു പോയതെന്ന് വാട്സ്ആപ്പ് ചാറ്റ് സ്ക്രീൻഷോട്ടിൽനിന്നു വ്യക്തമാണെന്ന് കോടതി ചൂണ്ടിക്കാട്ടി. മുറിയിൽ

വച്ചുള്ള ലൈംഗിക ബന്ധം സമ്മതത്തോടെയാണെന്നും ചാറ്റിൽ നിന്നു വ്യക്തമാണ്. ഇതിനു ശേഷം പ്രതി കൾ യുവതിക്ക് 5000 രൂപ നൽകിയെന്നും ചാറ്റിലുണ്ട്.- കോടതി പറഞ്ഞു. യുവതിയെ തിരുവല്ലയിലെ ഹോട്ടൽ മുറിയിലേക്കു കുടി

ക്കൊണ്ടുപോയി മദ്യ നൽകി പ്സിപ്പിച്ചു ചിത്രങ്ങൾ പകർത്തിയെന്നാണ് പ്രോസിക്യൂഷൻ കേസ്. പ്രതികൾ ഈ ദൃശ്യങ്ങൾ ഇലക്ട്രോണിക് മാധ്യമങ്ങളിൽ പങ്കുവെച്ചുകൊടുക്കുകയും ചെയ്തു. പരാതി നൽകാൻ പന്ത്രണ്ടു ദിവസം താമസിച്ച് എന്നതു കൂടി കണക്കിലെടുത്താണ് ഹൈക്കോടതി ഉത്തരവ്. പ്രതിയെ കസ്റ്റഡിയിൽ ചോദ്യം ചെയ്യേണ്ട കാര്യമില്ലെന്ന് കോടതി നിരീക്ഷിച്ചു.

കെഎസ്ആർടിസിക്ക് ഹാപ്പി ഓണം!; പ്രതിദിന വരുമാനം സർവകാല റെക്കോർഡിലേക്ക്

തിരുവനന്തപുരം: കെഎസ്ആർടിസിയുടെ പ്രതിദിന വരുമാനം സർവകാല റെക്കോർഡിലേക്ക്. ഓണാവധിക്കുശേഷമുള്ള ആദ്യ പ്രവർത്തിദിനമായ തിങ്കളാഴ്ച പ്രതിദിന വരുമാനം 8.79 കോടി രൂപ എന്ന നേട്ടം കൊയ്തു. ഈ ഓണക്കാലത്ത് ഓഗസ്റ്റ് 26 മുതൽ ഒക്ടോബർ 4 വരെയുള്ള 10 ദിവസങ്ങളിലായി 70.97 കോടി രൂപയുടെ വരുമാനമാണ് കെഎസ്ആർടിസിക്ക് ലഭിച്ചത്. അതിൽ 5 ദിവസം വരുമാനം 7 കോടി രൂപ കടന്നു. 26ന് 7.88 കോടി, 27ന് 7.58 കോടി, 28ന് 6.79



കോടി, 29ന് 4.39 കോടി, 30ന് 6.40 കോടി, 31ന് 7.11 കോടി, സെപ്റ്റംബർ 1ന് 7.79 കോടി, 2ന് 7.29 കോടി, 3ന് 6.92 കോടി എന്നിങ്ങനെയാണ് പ്രതിദിന വരുമാനം. കെഎസ്ആർടിസി

മാനേജ്മെന്റും ജീവനക്കാരും ഒറ്റക്കെട്ടായി പ്രവർത്തിച്ചതിന്റെ ഫലമായാണ് റെക്കോർഡ് വരുമാനം ലഭിച്ചതെന്നും ഇതിനു പിന്നിൽ രാപകലില്ലാതെ പ്രവർത്തിച്ച മുഴുവൻ ജീവനക്കാരെയും അഭിനന്ദിക്കുന്നതായും സിഎംഡി അറിയിച്ചു. ഇതിന് മുൻപ് 2023 ജനുവരി 16ന് ശബരിമല സീസണിൽ ലഭിച്ച 8.48 കോടി എന്ന റെക്കോർഡ് വരുമാനമാണ് ഇപ്പോൾ ഭേദിച്ചിരിക്കുന്നത്. കൂടുതൽ ബന്ധുക്കൾ നിരത്തിൽ ഇറക്കി 9 കോടി രൂപയെന്ന പ്രതിദിന വരുമാനമാണ് ലക്ഷ്യമിട്ടിരിക്കുന്നത്.

യുടെ വസതിയിലേക്ക് മാർച്ച് നടത്തുമെന്നും അറിയിച്ചു. ഉച്ചഭക്ഷണ പദ്ധതി അവതാ ഉത്തിൽ ആക്കാർ സർക്കാർ നീക്കമെന്ന് കെ.പി.എസ്.ടി.എ ആരോപിച്ചു. ഉച്ചഭക്ഷണ തുക വർദ്ധിപ്പിക്കാത്തത് അധ്യാപകരെ പ്രതിസന്ധിയിലാക്കുന്നു. മുന്നൂമാസത്തെ തുക കുടിശികയായി നിൽക്കു

ഉപഭോക്താവിന്റെ പണം സുരക്ഷിതമാക്കേണ്ടത് ബാങ്കിന്റെ ഉത്തരവാദിത്തം പണം നഷ്ടമായ വ്യക്തിക്ക് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകാൻ ഉത്തരവ്

കൊച്ചി: അക്കൗണ്ട് ഉടമ അറിയാതെ പണം പിൻവലിച്ച സംഭവത്തിൽ എസ്.ബി.ഐ നഷ്ടപരിഹാരം നൽകണമെന്ന് ഉത്തരവ്. എറണാകുളം ജില്ല ഉപഭോക്തൃ തർക്ക പരിഹാര കമ്മീഷനാണ് അക്കൗണ്ട് ഉടമക്ക് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകണമെന്ന് ബാങ്കിനോട് ഉത്തരവിട്ടത്. മുവാറ്റുപുഴ സഭദരിയായ ബി.എം. സലീമിന്റെ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് സലീം അറിയാതെ മൂന്ന് തവണകളായി ഒരു ലക്ഷത്തി അറുപതിനായിരം

രൂപ പിൻവലിച്ചിരുന്നു. 2018 ഡിസംബർ 26, 27 തിയതികളാലായാണ് പണം നഷ്ടപ്പെട്ടത്. എസ്.ബി.ഐ മുവാറ്റുപുഴ പൂഴക്കപ്പള്ളി ബ്രാഞ്ചിലായിരുന്നു സലീമിന്റെ അക്കൗണ്ട്. പണം പിൻവലിക്കാനായി മുളന്തുരുത്തിയിലെ എ.ടി.എമ്മിലെത്തി യപ്പോഴാണ് പണം നഷ്ടപ്പെട്ടത് സലീം അറിയിച്ചത്. ഉടൻ തന്നെ ബാങ്കിനെ സമീപിച്ചിരുന്നു എങ്കിലും സഹായം ലഭിച്ചില്ല. തുടർന്ന് ബാങ്കിന്

ഓംബുഡ്സ്മാനെ സമീപിച്ചെങ്കിലും 80000 രൂപ നഷ്ടപരിഹാരം നൽകാനായിരുന്നു ഓംബുഡ്സ്മാൻ വിധിച്ചത്. ഓംബുഡ്സ്മാന്റെ വിധിയിൽ തൃപ്തി നല്ലാത്തതിനാലാണ് സലീം എറണാകുളം ജില്ല ഉപഭോക്തൃ തർക്ക പരിഹാര കമ്മീഷനെ സമീപിച്ചത്. ഉപഭോക്താവിന്റെ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്നും പണം നഷ്ടമാകുന്നില്ലെന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തേണ്ട ഉത്തരവാദിത്തം ബാങ്കിനാണ് കമ്മീഷൻ ഉത്തര

വിൽ പറയുന്നു. സലീമിന്റെ പരാതിയിൽ കഴമ്പുണ്ടെന്ന് കണ്ടെത്തിയ കോടതി നഷ്ടപ്പെട്ട തുകയും കോടതി ചെലവുകളുടെ ഭാഗമായി 15000 രൂപയും 30 ദിവസത്തിനകം നൽകാൻ എസ്.ബി.ഐക്ക് ഉത്തരവ് നൽകി. എറണാകുളം ജില്ല ഉപഭോക്തൃ തർക്ക പരിഹാര കമ്മീഷൻ പ്രസിഡന്റ് ഡി.ബി. ബിന്ദു, അംഗങ്ങളായ വൈക്കം രാമചന്ദ്രൻ, ടി. എൻ. ശ്രീവിദ്യ എന്നിവരാണ് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിരിക്കുന്നത്

കുട്ടികൾക്കുള്ള ഉച്ചഭക്ഷണത്തിന് ലോണെടുത്ത സംഭവം; പ്രതിഷേധിക്കാനൊരുങ്ങി കെ.പി. എസ് ടി എ

തിരുവനന്തപുരം: സ്കൂളുകളിൽ കുട്ടികൾക്ക് നൽകേണ്ട ഉച്ചഭക്ഷണത്തിന് പെപസ ഇല്ലാതെ പ്രധാന അധ്യാപകർ ബുദ്ധിമുട്ടുന്നു. കഴിഞ്ഞ രണ്ടുമാസത്തിലേയായായി സർക്കാരിൽനിന്ന് ഉച്ചഭക്ഷണത്തിനായുള്ള തുക ലഭിച്ചിട്ടില്ല. തിരുവനന്തപുരം കക്കല്ലൂർ വിദ്യാഭ്യാസ സ്കൂളിലെ പ്രധാന അധ്യാപകർ അ

പ്പിൻ സഹകരണ ബാങ്കിൽ നിന്ന് ലോണെടുത്താണ് ഉച്ചഭക്ഷണത്തിനുള്ള തുക കണ്ടെത്തിയത്. ഇക്കാര്യം ചൂണ്ടിക്കാട്ടി സർക്കാരിന് കത്ത് അയച്ചുപങ്കിലും മറുപടിയില്ലെന്നും ലഭിച്ചിട്ടില്ല. കേന്ദ്ര സർക്കാരും സംസ്ഥാന സർക്കാരും ചേർന്നാണ് ഉച്ചഭക്ഷണ പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നത്. കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ 60 ശതമാനം

തുക ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്ന് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ നിന്ന് അറിയാൻ കഴിഞ്ഞതാണ് അധ്യാപകർ അനിഷ്ട പറഞ്ഞു. വിഷയത്തിൽ ശക്തമായി പ്രതിഷേധത്തിന് ഒരുങ്ങി കെ.പി.എസ്.ടി.എ. സെക്രട്ടറിയേറ്റിനു മുന്നിൽ പ്രതിനിധ സത്യഗാന്ധി നടത്തും. ഈ മാസം 16ന് വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രി

യുടെ വസതിയിലേക്ക് മാർച്ച് നടത്തുമെന്നും അറിയിച്ചു. ഉച്ചഭക്ഷണ പദ്ധതി അവതാ ഉത്തിൽ ആക്കാർ സർക്കാർ നീക്കമെന്ന് കെ.പി.എസ്.ടി.എ ആരോപിച്ചു. ഉച്ചഭക്ഷണ തുക വർദ്ധിപ്പിക്കാത്തത് അധ്യാപകരെ പ്രതിസന്ധിയിലാക്കുന്നു. മുന്നൂമാസത്തെ തുക കുടിശികയായി നിൽക്കു

ന്നു. സാധനം വാങ്ങിയ കടക്കാരെ കാണുമ്പോൾ അധ്യാപകർ മാറി നടക്കേണ്ട അനുമതിയാണെന്നും കെ.പി.എസ്.ടി.എ പറഞ്ഞു. ബാങ്ക് ഘടനയെടുത്ത് പദ്ധതി മുന്നോട്ടു കൊണ്ടുപോകുന്ന അധ്യാപകരുണ്ട്. അടിയന്തരമായി വിഷയത്തിൽ സർക്കാർ ഇടപെടണം എന്നും കെ.പി.എസ്.ടി.എ ആവശ്യം

പിച്ചി തോണി അപകടം; മൂന്ന് പേരുടെ മൃതദേഹം കണ്ടെത്തി

തൃശ്ശൂർ: പീച്ചി റിസർവോയറിൽ തോണി മറിഞ്ഞ് കടന്നതായ മൂന്ന് പേരുടെ മൃതദേഹം കണ്ടെത്തി. വാണിയംപാറ പുളളിക്കാട് സാമൂഹിക ഉത്സാഹിണിയിൽ ഉണ്ടായ അപകടം മൃതദേഹങ്ങളാണ് കണ്ടെത്തിയത്. ഇവർക്കൊപ്പം തോണിയിലുണ്ടായിരുന്ന ശി വ്യപസാട് എന്നയാൾ രക്ഷപ്പെട്ടിരുന്നു. എൻഡിആർഎഫും

ഫയർ ഫോഴ്സും സംയുക്തമായി നടത്തിയ തിരച്ചിലിലാണ് മൃതദേഹങ്ങൾ കണ്ടെത്തിയത്. ഇന്നലെ വൈകിട്ട് നാല് മണി വരെയാണ് അപകടമുണ്ടായത്. തൃപ്പൂണി ക്ഷീണിപ്പു എന്നു പറഞ്ഞ് സംഘത്തിലുണ്ടായിരുന്ന ശിവസുന്ദർ കരയിൽ നിന്നും പിന്നീട് മുവർ സാഹുലയാത്ര തുടരുകയായിരുന്നുവെന്ന് പിന്നാലെയായാണ് അപകടം നടന്നതെന്നാണ് ശിവാപസാട് നാട്ടുകാരോടു പറഞ്ഞത്. ഇന്നലെ തന്നെ ഫയർ ഫോഴ്സും നാട്ടുകാരും തിരച്ചിൽ ആരംഭിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ ഇരുട്ടിയതോടെ തിരച്ചിൽ ദുഷ്കരമായി. 11 മണിയോടെ അജിത്തിന്റെയും വനിതിന്റെയും മൃതദേഹങ്ങൾ കണ്ടെത്തി. ഉച്ചയോടെ സിറാജിന്റെ മൃതദേഹവും ലഭിച്ചു.

